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Засідання комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних 
груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури 
Солом’янської  районної в місті Києві державної адміністрації відкрив голова 
комітету, заступник голови  Солом’янської районної в місті Києві державної 
адміністрації 
Олександр СМИК. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення Солом’янського району міста Києва відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 537 «Про 
затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності 
об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю».

Доповідач: Начальник управління соціальної та ветеранської політики 
Солом’янської районної в місті Києві державної 
адміністрації  

2. Про стан виконання капітального ремонту вхідних груп з облаштуванням 
безбар’єрного доступу у 2025 році за рахунок бюджетних коштів по Солом’янській 
районній в місті Києві державній адміністрації.

Доповідач:  Начальник Управління житлово-комунального                    
господарства та будівництва 

3. Про стан виконання робіт з облаштування безбар’єрних маршрутів на території 
Солом’янського району, що визначені в рамках флагманського проєкту «Безбар’єрні 
маршрути».

Доповідач: Директор Комунального підприємства «Шляхово-
експлуатаційне управління по ремонту та утриманню 
автомобільних шляхів та споруд на них Солом’янського 
району м. Києва» 

          Співдоповідач: Директор комунального підприємства «Керуюча 
компанія з обслуговування житлового фонду 
Солом’янського району міста Києва»  

4. Про стан реалізації плану заходів Національної стратегії із створення 
безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року та важливості звітування 
етапу її виконання. 

Доповідач: Начальник управління соціальної та ветеранської політики 
Солом’янської районної в місті Києві державної 
адміністрації

ВСТУПНЕ СЛОВО:

Одне з головних завдань держави зараз — створення сприятливих умов для 
життєдіяльності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення шляхом 
покращення життя осіб з інвалідністю шляхом створення для них вільного доступу до 



будівель органів державної влади, закладів освіти та охорони здоров’я,  житлових 
будинків, де вони мешкають та об’єкти фізичного оточення приватної форми 
власності.

Безбар’єрність - це не тільки про фізичні обмеження. Це поняття значно ширше 
та включає у себе безбар’єрність соціальну, освітню, культурну, охорони здоров’я, а 
також безбар’єрність інформації та зв’язку. 

Питання створення умов вільного доступу людей з інклюзією та інших 
маломобільних груп населення до об’єктів житлово-комунального та громадського 
призначення є одним із пріоритетних напрямів соціально економічного розвитку, 
знаходиться на постійному контролі та реалізовується при виконанні Національної 
стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року, 
ініційованою першою леді України Оленою Зеленською

Разом з тим, у зв’язку зі звільненням секретаря комітету Одарченко Аліни 
Вікторівни, на даному засіданні визначаю виконувати обов’язки секретаря – члена 
комітету доступності - Начальника управління соціальної та ветеранської політики 
Солом’янської районної в місті Києві державної адміністрації – Шахрай Тетяну 
Анатоліївну.

По першому питанню

СЛУХАЛИ: Тетяну ШАХРАЙ – виконувач обов’язків секретаря комітету 
доступності.

Доповідач повідомила, що на виконання Порядку проведення моніторингу та 
оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з 
інвалідністю та Плану проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар’єрності 
об’єктів фізичного оточення Солом’янського району міста Києва у 2025 році 
затвердженого головою Солом’янської районної в місті Києві державної 
адміністрації, в період з 01.06.2025 по 31.08.2025, спеціалістами Управління 
соціальної та ветеранської політики Солом’янської районної місті Києві державної 
адміністрації разом з управителями об’єктів Солом’янського району  міста Києва 
було проведено обстеження та моніторинг 1038 об’єктів фізичного оточення, а також 
будівлі і споруди сфери надання послуг приватної форми власності, в тому числі:

Заклади охорони здоров’я (у т.ч. «реабілітаційні відділення») – 15;
Заклади освіти – 106;
Центри надання адміністративних послуг – 3;
Будівлі надавачів соціальних послуг та соціального захисту населення – 8;
Заклади культури (кінотеатри,театри, бібліотеки, музеї, будинки культури та 

інші об’єкти) – 25;
Споруди цивільного захисту (найпростіші укриття) – 141;
Об’єкти спортивної інфраструктури (стадіони, спортивні комплекси,спортивні 

майданчики тощо) – 155;
Молодіжні центри – 12;
Будівлі і споруди сфери надання послуг (банки, поштові відділення, 

супермаркети, магазини, кафе, ресторани, АЗС, аптеки, заклади догляду краси) – 88;
Залізничні вокзали та залізничні станції з пасажирською інфраструктурою, 

зупинні пункти у обласних та районних центрах – 2;
Об’єкти благоустрою (площі, парки, сквери) – 60;
Дитячі майданчики (у т .ч. інклюзивні дитячі майданчики) – 422.



За результатами моніторингу комунальні заклади та установи району є 
безбар’єрними на 85,07 % та на 14,93 % є частково бар’єрними. 

Відповідну інформацію внесено на інтерактивну мапу ЛУН.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до уваги.
2. Структурним підрозділам адміністрації надалі наносити на «Мапу доступності» 

в ІКС «Майно» об’єкти для забезпечення своєчасного оновлення і актуалізації 
достовірності інформації щодо стану безбар’єрності закладів району

По другому питанню

СЛУХАЛИ: Андрія СИДОРЧУКА – член комітету доступності.

Доповідач доповів про стан виконання капітального ремонту вхідних груп з 
облаштуванням безбар’єрного доступу у 2025 році за рахунок бюджетних коштів по 
Солом’янській районній в місті Києві державній адміністрації:

Передбачено: 21 об’єкт на 14 594,852 тис.грн
Заключено договорів: 18 об’єктів (2 об’єкти – повторно оголошено, 1 об’єкт 

новий)
Виконано повністю: 8 об’єктів.
В роботі: 8  об’єктів.
2 об’єкти – подано на коригування (зняття у зв’язку з відсутністю осіб з 

інвалідністю та зверненням мешканців щодо невиконання робіт). 
*5 об’єктів в листопаді було повторно пере оголошено у зв’язку з розірванням 

основних договорів.

СЛУХАЛИ: Олексія ЗГУРСЬКОГО – члена комітету доступності

Доповідач повідомив, що за результатами моніторингу виявлено 22 об’єкта, які 
потребують ремонту вхідних груп та надано пропозиції щодо капітального ремонту 
зазначених вхідних груп відповідно до вимог ДБН В.22-40:2018 «Інклюзивність 
будівель і споруд» з встановлення пандусів або підіймальні платформи для 
включення до відповідної програми.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до уваги. 
2. Здійснювати постійний моніторинг стану виконання робіт по капітальному 

ремонту вхідних груп по 22 житловим будинкам. 

По третьому питанню

СЛУХАЛИ: Миколу ШВИДКОГО – головного інженера КП ШЕУ Солом’янської 
районної в місті Києві державної адміністрації.

Доповідач повідомив про те, що станом на 1 грудня 2025 року:
за адресою бульв. Чоколівський, 40 – в межах балансової території ШЕУ 

Солом’янського району виконано роботи з заміни асфальтобетонного покриття 
тротуару, пониження бортового каменю та облаштування тактильної та направляючої 
плитки також. В межах зазначеного маршруту у 2025 році проведено роботи з 



облаштування 2 паркувальних місць для осіб з інвалідністю біля Центру надання 
адміністративних послуг та облаштовано  безбар’єрні підходи.

за адресою просп. Повітряних Сил, 40 – в межах балансової території ШЕУ 
Солом’янського району виконано роботи з облаштування тактильної та направляючої 
плитки та заміною елементів фемового покриття та пониження бортового каменю. 
Також, проведено роботи з облаштування паркувальних місць для осіб з інвалідністю 
з нанесенням розмітки;

за адресою просп. Повітряних Сил, 41 – в межах балансової території ШЕУ у 2024 
році КК «Київавтодор» проведено капітальний ремонт та роботи з облаштування 2 
паркувальних місць для осіб з інвалідністю з нанесенням розмітки та встановленням 
відповідних дорожніх знаків паркувальних місць.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до уваги. 
2. Працівникам комунального підприємства «Шляхово-експлуатаційне 

управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них 
Солом’янського району» м. Києва разом з представниками управління житлово-
комунального господарства та будівництва Солом’янської районної в місті Києві 
державної адміністрації провести моніторинг щодо облаштування безбар’єрних 
маршрутів на території Солом’янського району, що визначені в рамках 
флагманського проєкту «Безбар’єрні маршрути».

По четвертому питанню

СЛУХАЛИ: Тетяну ШАХРАЙ – виконувач обов’язків секретаря комітету 
доступності.

Доповідач повідомила про необхідність неухильного виконання Плану заходів 
та щоквартальне звітування про хід його виконання прийнятої Національної стратегії 
із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року» ініційованою 
першою леді України Оленою Зеленською.

Інформацію про хід виконання Плану заходів у розрізі найменування завдань 
та заходів за встановленою формою необхідно надавати до управління соціальної та 
ветеранської політики щоквартально. Відповідальною особою за узагальнення 
інформації є – Кирилліна Оксана Василівна.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до уваги.

Голова комітету доступності, 
перший заступник голови 
Солом’янської районної в місті Києві 
державної адміністрації

Олександр СМИК

Виконувач обов’язків секретаря 
комітету доступності

Тетяна ШАХРАЙ


